AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT CHeNHATHOCT ,,CopTyepHO HHKEHEPCTBO”,
Kypc |, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jumer Ne3 ca ankermpanu 9 CTyIeHTH OT oOpa3oBaTeIHO-
KBaJM(HUKAIIMOHHA CTETIeH ,,bakanaBbp®.

HenaTa Ha aHKETHpPaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYIACHTHTE 3a MPErojaBaTesl U yueOHa
nuciuIInHa B YHUBepceuter ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HaumeHoBaHue HA yyeOHATA QM CHUIINHA: KOMIIOTHPHU CUCTEMU
HNme na npenogasares: gou. a-p Ct. CumeoHoB

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa
—  Mwowc — 66 % ot ankeTupaHuTe (6 CTyIEHTH)
— JKena — 33 % ot anketupanute (3 CTyIE€HTH)
— He omeosopunu — 0% ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

Ha Boerpoc: UmaxTe Jiu HHTEepeCc KbM Ta3u TUCHUIIMHA MPeIu 3al0YBaHe HA U3YYABAHETO
in?

— ne—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He mo2a 0a npeyeHs — 22 % OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTyAECHTH)

— no-cxkopo 0a — 22 % oT aHkeTHupaHuTe (2 CTyAECHTH)

— 0a— 56 % ot anketupaHure (5 CTyJIEHTH)

Ha BbHpoc: AKTyaIHO J1u € y4e0HOTO ChABbpP:KAHME HA JUCHUILINHATA?
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)
— He moea 0a npeyens — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
— no-ckopo 0a —-33 % ot ankeTupaHuTe (3 CTyJIEeHTH)
—  0a—44 % ot aukerupanute (4 cTyaeHTH)

Ha Bwnpoc: IloBumm am ce Bammsar wHTEpec KbM Ta3W AUCHUILVIMHA 1O BpeMe Ha
u3y4aBaHeTo i?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He mo2a 0a npeyens — 33 % ot ankeTupaHute (3 CTyACHTH)

— no-cxkopo 0a — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

—  0a—44 % ot auketupanute (4 cTyaIeHTH)

Ha Bbnpoc: PanimoHaJHO JiM ce U310J13Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— no-ckopo e — 22 % OT aHKeTUupaHuTe (2 CTyJEHTH)



He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
no-ckopo da — 44 % ot ankerupanure (4 CTyACHTH)
0a — 33 % ot anketupanuTte (3 CTYACHTH)

Ha Bbnopoc: WilocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHUYHHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH NPUMePH OT NpaKTukara?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea 0a npeyens — 44 % ot ankeTupaHute (4 CTyI€HTH)
no-ckopo da — 22 % ot ankerupanute (1 cTryaeHTH)

0a — 44 % ot anketrupanuTte (4 CTYIACHTH)

ne omeosopunu — 0% ot ankerupanute (0 CTyAeHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA IpenoaaBaTeJis SCHO U pa30upaemMo Ji e 3a CTyJAeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 44 % ot anketupanure (4 CTYJCHTH)

0a — 44 % ot ankeTtupanuTte (4 CTyACHTH)

Ha Bwrpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTe/siT 1a NPeKbCHe U3JI0’KEHHETO HA JEeKIHATA 32 1a
OTroBOpHU Ha Bammu BbIpocH U 1a npoBeae TUCKyCUs?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo ne — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

He moza 0a npeyens — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 22 % ot aHKeTupaHute (2 CTYIeHTH)

0a — 56 % ot ankeTupanuTte (5 CTyACHTH)

Ha Bbnpoca: /loBoJIeH JIM €Te 0T 0TrOBOPa, KOWTO CTe MOJYYHJI HA BBIIPOCUTE, 3a1a/IeHH HA
npenojaBareJis 0 BpeMe Ha H3HACAHETO Ha JICKIUATA?

He — 11 % ot anketupanurte (1 cryaenTn)

no-ckopo ne — 11 % ot auketupanute (1 cTyaeHTn)

He moea da npeyers — 11 % ot ankerupanurte (1 cTyneHTn)
no-ckopo da — 11 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

0a — 56 % ot aHkeTupanuTte (5 CTyAEHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3a7a4a B aKTHBEH IPOLIEC HA CAMOCTOSAATEIHA
padoTa Mo KOHTPO.J1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenoJaBaTes M0 AMCHUIINHATA?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo ne — 11 % ot anketupanute (1 cTyaeHTH)

He Mo2a 0a npeyeHs, Ho u He nposeaeam unmepec — 11 % ot ankerupanute (1 cTynenTn)
oa, Ho 5 pazpabomeam ¢opmanno — 33 % OT aHKeTHpaHuTe (3 CTYACHTH)

oa, nomyyasam yoosnemeopenue — 44 % ot aHkeTHUpaHuTe (4 CTYACHTH)



Ha Bpnpoca: Mo:keTe J14 /1a 1ajieTe BUCOKA OIlEHKA HA epPyAUIIUATA HA NpenogaBarTes?
— He—11 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
— no-cxopo ne — 0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
— He moea 0a npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxkopo 0a — 22 % oT aHkeTHupaHuTe (2 CTyAECHTH)
— 0a—66 % ot aukerupanure (6 CTyICHTH)

Ha Bwopoca: YUYTMBO M KOJErHajHO JH € OTHOIIEHHETO HAa TMpenoaaBaTesisi KbM
cTyAeHTUTE?

— He— 11 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxkopo 0a — 22 % oT aHkeTHupaHuTe (2 CTyJACHTH)

— 0a— 67 % ot anketupaHure (6 CTyJIEHTH)

Ha Bwopoca: QOuakBaTe JiM, 4Ye cJieJ 3amo3HaBaHe C pe3yJTaTHTe OT AaHKeTaTa,
NpenogaBaTessT e ce cbodpasu ¢ Bammre onenkn?

— He— 11 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He mo2a 0a npeyeHs — 22 % OT aHKeTHUpaHUTE (2 CTYAECHTH)

— no-cxkopo 0a — 33 % ot ankeTupanHuTte (3 CTyACHTH)

— 0a —22% ot ankeTupaHuTe (2 CTYIEHTH)

Ha Bwmpoca: OT KaKBH M3TOYHHUIIM ce TOTBHXTE 32 M3MUTA (MO:KeTe 1A jAajeTe MmoBedye OT
e[IUH O0TTOBOP)?

— cobocmeenu 3anucku — 44 % ot anketupanute (4 CTyICHTH)

— 3anucku Ha Op. konezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  yueOHUyu ¢ agmop - npenooasameris — 22 % OT aHKeTUpaHUTe (2 CTYICHTH)

—  Op. yueonuyu — 11 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 44 % ot aHkeTHUpaHUTE (4 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocouere BamusiT 00111 cpesieH ycnex oT cjleIBaHeTO 10 MOMeHTa?
— cpeden — 11 % ot anketupanute (1 crynenTn)
—  000vp — 22 % o1 aHKeTUpaHUTE (2 CTYJIEHTH)
—  MHO020 000bp — 33 % oT aHkeTupanure (3 CTYICHTH)
— omauyen — 22 % OT aHKETUpaHUTE (2 CTYAECHTH)
— He omeosopunu — 11% ot anketupanure (1 crygeHTH)

Ha Bbnpoca: Ako cTe MOJIOKH/IM U3NMHUT MO Ta3¥ TUCHUILINHA, IOCOYeTe KAKBA OLlEHKA CTe
noJyyuJim?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

—  000vp — 22 % ot aHKeTUpaHUTE (2 CTYJIEHTH)

—  MHO020 000vp — 11 % ot anketupanure (1 cTrygeHTH)

— omauyen — 11 % ot anketupanute (1 crynentn)

— He omeogopunu — 56% OT aHKETUpaHUTE (5 CTYICHTH)



Ha Bpnpoca: OTroBaps Jiu mojy4eHaTa OouneHka Ha Bammre 3HaHus (aKo cTe MOJIOKHMIN
u3NnuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 11 % ot anketupanure (1 cTyaeHT)

— He omeoeaps - 3aéuuiena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  HAmam mHeHue — 22 % OT aHKEeTUpaHUTE (2 CTYIEHTH)

— omeosaps npubausumento — 44 % ot aHkeTupanure (4 CTyICHTH)

— omeosapsa Hanvano — 11% ot anketupanute (1 CTyaeHTH)

— He omeosopunu — 11% ot ankerupanure (1 crygeHTn)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1uuH0TO BU npuchbeTBUE HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 11 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)
— 20...40% — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— 40...60% — 11 % ot anketupanute (1 cTyneHTn)
— 60...80% — 22 % ot ankeTupaHute (2 CTyIEHTH)
— Hao 80% - 56% ot ankeTupanuTe (5 CTYACHTH)

Ha Bompoca: IloJie3Ha Ju e uaesiTa 3a OlleHsIBaHe HA MpenojaBaTeJIdTe OT CTPaHa Ha
cTyAeHTUTE?

— He— 11 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

— no-cxopo e — 11 % ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea 0a npeyeHs — 22% OT aHKeTUpaHUTE (2 CTYJCHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— 0a— 56 % ot anketupanure (5 CTyJIEHTH)

AHKeTHO NPOy4YBaHe HA CTYEHTH OT creuuaaHoct ,,CopryepHo MHKEHEPCTBO”,
Kypce |, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Jmer Ne3 ca aHKeTHMpaHM 2 CTYIEHTH OT 00pa3oBaTeiIHoO-
KBaTM(UKAIIMOHHA CTETICH ,,bakanaBbp*.

Ilesqra Ha aHKETHPAHETO € MPOYyYBaHE MHEHUETO Ha CTYJEHTUTE 3a IMpernojaaBaresl U ydeOHa
IMCUUIUIMHA B YHUBepeurter ,,IIpod. n-p Acen 3narapos*“-byprac.

HanmenoBanue Ha yyeOHaTa qucuuiuinHa: Ousnka
Hme na npenoaaBarens: npod. H. Cynranosa

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HAITpaBCHUS aHAJIN3 Ca CJICIHUTC:

Ha Borpoc: IToa
—  Mworc — 50 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)
— JKena — 50 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)



Ha Brrpoc: UmaxTe Ju HHTEepeCc KbM Ta3d TUCIHUIJIHHA MPeId 3aM0YBaHe HA U3YYABAHETO
in?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-cxopo ne — 50 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1€HTH)

— 0a — 50 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bbprpoc: AKTyasIHO 14 € y4e0HOTO ChABbpP:KAHME HA JUCHUILINHATA?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
— He moea 0a npeyens — 50 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
— no-cxopo da —0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— 0a —50 % ot ankerupanure (1 ctyneHTn)

Ha Bwnpoc: IloBumm am ce Bammsr wHTEpec KbM Ta3W IUCHUILVIMHA 1O BpeMe Ha
U3y4aBaHeTo i?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo ne — 50 % ot anketrupanute (1 cTyaeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)

— 0a — 50 % ot anketrupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bbenpoc: PanimonaJiHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 50 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)
— 0a—50 % ot aukerupanurte (1 cryaeHTH)

Ha Bbnopoc: WirocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHYHHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH MPUMepPH OT mMpaKkTukara?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)

— 0a—50 % ot aaukerupanute (1 cryneHTn)

— He omeosopunu — 50% ot anketupanure (1 cTygeHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA IpenoaBaTeis SCHO U pa30upaemMo Jiu e 3a CTyJAeHTuTe?
— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo 0a — 50 % ot anketupanute (1 crynaeHTn)
— 0a —50 % ot ankerupanure (1 ctyneHTn)



Ha Bbmnpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTes T J1a NMPpeKbCHE M3JI0KEHHETO HA JEeKIUsITa 3a Ja
OTroBOpHU Ha Bammu BbIpocH U 1a npoBeae TUCKyCUs?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 50 % ot ankerupanure (1 cTryaeHTH)

— 0a —50 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bbrpoca: /loBoJieH i1 ¢Te 0T 0TTOBOPAa, KOWTO €Te MOJY4YHJ HA BHIIPOCUTE, 321aJlcHU HA
MpenoaaBaTelisi M0 BpeMe Ha U3HACSHETO HA JieKIuATa?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 50 % ot anketupanute (1 crygaeHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)

— 0a—50 % ot aukerupanurte (1 cryaeHTH)

Ha Bpnpoca: Be3iara qu Bu ce TBopYecka 3agaya B aKTHBEH NpPOLEC HA CAMOCTOSITEJIHA
paboTa mox KOHTPOJIa U ¢ KOHKPETHATA MOMOII] HA NPenoaaBaTelisi Mo TUCHUNJINHATA?
— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He Moza 0a npeyens, HO u He npossasam unmepec — 50 % ot anketupanure (1 cTyneHTH)
— 0a, Ho 5 paspabomeam ¢hopmanro — 0 % ot ankeTupanute (0 CTyACHTH)
— 0a, nonyuasam yoogremsoperue — 50 % ot anketupanute (1 cTyneHTH)

Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1a/ieTe BUCOKA OlEHKA HA ePyAUIUATA HA NpenoaaBares?
— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyI€HTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxkopo 0a — 33 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)
— 0a — 50 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)

Ha Bbmpoca: YUYTHBO M KOJETrHAJTHO JIM € OTHOIIEHHETO HAa NpPenoJaBaTesisi KbM
CTyJleHTuTe?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo da — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

— 0a —100 % ot anketupanute (2 CTYACHTH)

Ha Bobmpoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3amo3HABaHe C pe3yJaTaTuTe OT AaHKeTaTa,
NpPenoaaBaTe/ T e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 50 % ot ankerupanurte (1 cTyneHTn)

— no-cxopo 0a — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEeHTH)



0a —50% ot anketupanure (1 crymaeHTn)

Ha Bwpnpoca: OT kakBH M3TOYHUIIM ce TOTBUXTE 32 M3NMHUTA (MOXKeTe 1a aajere mopeye oT
e/INH 0TTrOBOpP)?

coocmeenu sanucku — 50 % ot ankeTupanute (1 cryaeHTn)

sanucku Ha Op. kone2u — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

yuebHuyu ¢ asmop - npenooasameins — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIEHTH)

op. yueonuyu — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

mamepuanu, npedocmagenu om npenooasamenst — 50 % ot ankerupanure (1 cryaeHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusT 0011 cpeaeH ycnex OT cJaeBAHETO 10 MOMeHTa?

cpeoern — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
006vp — 50 % ot anketupanute (1 cTymaeHTH)
MHO020 000vp — 0 % oT anketupanute (0 cTyIeHTH)
omauyen — 50 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

Ha BbIpoca: Ako cTe MOJI0KWIN U3NNUT MO Ta3U AUCHUILIMHA, MOCOYeTe KAKBA OI[EHKA CTe
noJryqyusau?

cpeoern — 50 % ot ankerupanute (1 CTyIeHTH)
006vp — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

MHO020 000bp — 50 % ot anketupanure (1 cTygeHTH)
omauyen — 0 % ot anketupanure (0 cryaeHTH)

Ha Bbopoca: OrroBapsi Jim mojiydyeHara oueHka Ha Bamure 3HaHusA (aK0 cTe MOJIOMKHIN
u3nura)?

He omeogaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIEeHTH)
He omeogaps - 3asuuiena — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
Hamam muenue — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
omeogaps npubauzumento — 50 % ot ankerupanure (1 cTyneHTH)
omeogaps nanvano — 50% ot anketupanute (1 cTyneHTH)

Ha Bbpnpoca: KakBo e 1u4H0TO Bu npuchcTBHE HA 3aHATUATA N0 TUCUMUILIMHATA?

1100 20% — 0 % ot anketupanure (0 cTyaeHTH)
20...40% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYACHTH)
40...60% — 0 % ot ankerupanute (0 CTYAEHTH)
60...80% — 0 % ot anketupanure (0 CTyIEHTH)
Hao 80% - 100% ot ankeTupaHure (2 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: Ilosie3na Jinm e ujaesita 3a oOleHsIBAHE HA MpenoJaBaTeJuTe OT CTPaHA Ha
CTyJleHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
no-ckopo da — 50 % ot ankerupanure (1 cTyIeHTH)

0a — 50 % ot anketupanute (1 cTyaeHTn)



AHKETHO MPOY4YBaHe HA CTYJIEHTH OT CHeNHATHOCT ,,CoPTyepHO HHKEHEPCTBO”,
Kypc |, yueona 2017/2018 r.

C Bobnpocen Juer Ne3 ca aHkeTHpaHu 4 CTyIeHTH OT oOpa3oBaTeIHO-
KBaJM(HUKAIIMOHHA CTETIeH ,,bakanaBbp®.

HenaTa Ha aHKETHpPaHETO € MPOyYBaHE MHEHUETO Ha CTYIACHTHTE 3a IMPErNojaBaTeNl U yueOHa
nucIuIInHa B YHUBepceuteT ,,[Ipod. 1-p Acen 3natapos‘‘-byprac.

HanmeHnoBanue Ha yyeOHaTa aucuuniuHa: [Iporpamupane u u3noj3BaHe Ha KoMmwTpu |
4acTt
HNme na npenoaaBares: npod. E. Corupona

Pe?)y.]'ITaTI/ITe OT HaITpaB€HUS aHAJIM3 Ca CICIHUTC:

Ha Bwropoc: Ioa
—  Mworc — 33 % ot anketupanute (1 cryneHTn)
— JKena — 66 % ot anketupanute (3 CTYICHTH)

Ha Bbpnpoc: UmMaxTe Jiu HHTepec KbM Ta3H THCHUILIMHA MPeIH 3aNM0YBaAHE HA N3YYaBAHETO
in?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— He moea 0a npeyeHs — 25% ot ankerupanute (1 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 25 % ot ankerupanure (1 cTryaeHTH)

— 0a—50 % ot aukerupanure (2 CTyJCHTH)

Ha Bbipoc: AKTyaJIHO JiM € y4eOHOTO ChAbp:KAHME HA TUCHUIJIMHATA?
— He—0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea 0a npeyens — 25 % ot ankerupanute (1 cTyneHTn)
— no-ckopo da —0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— 0a—175 % ot ankerupanure (3 CTyJIEHTH)

Ha Bemopoc: IloBumm am ce Bammsar uHTEpec KbM Ta3d JUCUHUILVIMHA IO BpeMe Ha
U3y4yaBaHeTo i?

— ne—0 % ot ankerupanure (0 CTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTy1eHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)

— 0a— 100 % ot ankeTupanute (4 CTyIEHTH)

Ha Bbenpoc: PanimonaJiHo Jiu ce U3M0JI3Ba y4eOHOTO Bpeme?
— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyI€HTH)



He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanute (0 CTyACHTH)
no-cxkopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)
oa — 100 % ot anketupanure (4 cTyJeHTH)

Ha Bbnopoc: WilocTtpupar Jd ce N0 Ta3W JMCHUIVIMHA TeOPeTHUYHHUTE MpoldJeMu ¢
KOHKPETHH NPUMePH OT NpaKTukara?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)
no-ckopo da — 25 % ot ankerupanure (1 cryaeHTn)

0a — 25 % ot ankerupanute (1 CTyaeHTH)

He omeogopunu — 50% ot aHkeTupaHuTe (2 CTYJIEHTH)

H Bbnpoc: U3/10:keHNEeTO HA penoaaBaTe)is SCHO U pa30upaemMo Jiu e 3a CTyJAeHTuTe?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-ckopo e — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)

He moea oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 cTy1eHTH)

0da — 100 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bwrpoc: I'oToB Jin e mpenogaBaTe/siT 1a NPeKbCHe U3JI0’KEHHETO HA JEeKIHATA 32 1a
OTroBOpHU Ha Bammu BbIpocH U 1a npoBeae TUCKyCUs?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moza oa npeyensi — 0 % ot anketupanute (0 cTyaeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

0da — 100 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: /loBoJIeH JIM €Te 0T 0Tr0OBOPa, KOMTO CTe MOJY4YHJI HA BBIIPOCUTE, 3a]a/IeHH HA
npenojaBareJis 0 BpeMe Ha H3HACAHETO Ha JICKIUATA?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He moea oa npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 CTyAeHTH)
no-ckopo da — 0 % ot ankerupanute (0 cTy1eHTH)

0da — 100 % ot anketupanure (4 CTyIEHTH)

Ha Bbnpoca: Be3iara ju Bu ce TBopuyecka 3a7a4a B aKTHBEH IPOLIEC HA CAMOCTOSAATEIHA
padoTa Mo KOHTPO.J1a M ¢ KOHKPETHATA IIOMOII Ha NpenoJaBaTes M0 AMCHUIINHATA?

He — 0 % ot ankerupanure (0 CTy1eHTH)

no-cxkopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

He Mo2a 0a npeyeHns, Ho u He npossaeam unmepec — 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)
oa, Ho 5 pazpabomeam ¢opmanno — 25 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)

da, nomyyasam yoosnemeopenue — (5 % OT aHKeTHUpaHUTe (3 CTYACHTH)



Ha Bbpnpoca: Mo:xkeTe i 1a 1ajieTe BUCOKA OLEHKA HA ePyAUIIUATA HA NpenoaaBares?
— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)
— no-cxopo 0a — 25 % ot anketupanute (1 crymaeHTn)
— 0a—175 % ot ankerupanure (3 CTyIEHTH)

Ha Bbmpoca: YUYTHBO M KOJErHAJTHO JIM € OTHOIIEHHETO HA NpPenojaBaTesisi KbM
CTyJleHTuTe?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo ne — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 0 % ot anketupanute (0 CTy1eHTH)

— 0a— 100 % ot ankeTupaHute (4 CTyIEHTH)

Ha Bobmpoca: OuakBaTe Ju, 4Ye cJjel 3amo3HABaHe C pe3yjaTaTuTe OT AaHKeTaTa,
NMpenoJaBaTe/ T e ce cboopasu ¢ Bamure ouenku?

— He—0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo e — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He moea da npeyens — 0 % ot ankerupanure (0 cTyaeHTH)

— no-ckopo da — 25 % ot ankerupanure (1 cTryaeHTH)

— 0a—75% ot anketupanure (3 cTyaeHTH)

Ha Bwpnpoca: OT kakBH M3TOYHUIIM ce TOTBUXTE 32 M3NMMUTA (MOXKeTe 1a aajere mopeye oT
e/INH 0TTroBOP)?

— cobcmeenu 3anucku — 25 % ot anketupanute (1 crynenTtn)

— 3anucku Ha Op. konezu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyICHTH)

—  yuebHuyu c agmop - npenooasamesi — 0% ot anketupanute (0 CTyAeHTH)

—  Op. yueonuyu — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— Mmamepuanu, npedocmagenu om npenooasamens — 75 % oT aHKkeTHUpaHuTe (3 CTYACHTH)

Ha Bbnpoca: Ilocovere BamusaT o011 cpeaeH ycnex OT cjieABaAHETO 10 MOMeHTa?
— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)
—  000wp — 25 % ot ankerupanute (1 cTyneHTH)
—  MHO020 000bp — 75 % oT ankeTupanure (3 CTYIAEHTH)
—  omauyer — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)

Ha Bbmpoca: Ako cTe MoJI0KHJIM H3MUT MO Ta3H JUCHHUILINHA, MOCOYETe KAKBA OLIEHKA CTe
noJryqusau?

— cpeoden — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  000wp — 25 % ot ankerupanute (1 cryneHTn)

—  MHO020 000bp — 25 % ot anketupanure (1 cTygeHTH)

— omauyen — 50% oT aHKeTUpAaHUTE (3 CTYIAECHTH)



Ha Bbrnpoca: OrroBaps jin mojy4eHaTa oueHka Ha BammTe 3HaHus (aKO cTe MOJIOKHIU
u3NnuTa)?

—  He omeosaps - 3anudicena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

— He omeoeaps - 3aéuuiena — 0 % ot ankerupanute (0 CTyIeHTH)

—  Hamam muenue — 0 % ot anketupanure (0 CTyIeHTH)

— omeosaps npubausumento — 25 % ot ankerupanure (1 cTyaeHTH)

— omeosapsa Hanvano — 50% ot aHkeTupanute (2 CTyJEHTH)

— He omeosopunu — 25% ot anketupanure (1 crygeHTH)

Ha Bprnpoca: KakBo e 1uuH0TO BU npuchbeTBUE HA 3aHATHATA MO TUCHUILIAHATA?
— 1loo 20% — 0 % ot anketupanute (0 CTyIeHTH)
— 20...40% — 0 % ot anketupanute (0 CTyAeHTH)
— 40...60% — 0 % ot anketupanute (0 CTYAEHTH)
— 60...80% — 50 % ot ankeTupanute (2 CTyI€HTH)
— Hao 80% - 50% ot ankeTupanuTte (2 CTYACHTH)

Ha Bempoca: Ilosie3Ha Ju e uaesiTa 3a OlleHsIBaHe HA MpenojaBaTeJduTe OT CTPaHAa Ha
cTyAeHTUTE?

— He— 0 % ot ankerupanure (0 CTyIeHTH)

— no-cxopo e — 0 % ot anketupanure (0 CTyI€HTH)

— He moea da npeyens — 0% ot anketupanute (0 CTyIEHTH)

— no-cxkopo 0a — 25 % ot anketupanute (1 cryaeHTn)

— 0a—175 % ot ankerupanure (3 CTyJIEHTH)



